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Vous manifestez de l’intérêt pour notre Association. Nous pensons que vous souhaitez nous connaître davantage.

Notre Association existe depuis 1982 et regroupe des Anciens Elèves de tous âges et de toutes formations. Depuis début 1987 nous l’avons élargie en donnant la possibilité aux Elèves actuels, aux Professeurs et Anciens Professeurs de nous rejoindre et d’adhérer à l’Association.

POUR QUOI FAIRE ? 
C’est pour chacun, avant tout, l’occasion de se retrouver entre amis, d’évoquer des moments agréables ou un peu moins, mais ceux-là on les oublie vite, passés au Lycée Clemenceau.

C’est aussi retrouver un peu de sa jeunesse, savoir ce que sont devenus ceux que l’on a peut-être perdus de vue depuis quelques années.

C’est échanger des idées, rencontrer des personnes de générations différentes mais qui se sont toutes assises sur les mêmes « bancs » que soi, mieux se connaître, s’entraider. C’est également aider de notre mieux les élèves actuels en participant à des Forum des Métiers, et,  s’ils en ont besoin, en les conseillant sur le monde professionnel qui les attend.

C’est bien sûr la possibilité de se distraire lors de soirées dansantes, de soirées théâtrales, de « barbecue-parties », de rallyes auto touristiques, etc...
Vous pouvez aussi surfer avec nous sur notre site internet http://algcv.free.fr.
Tout ceci n’est pas limitatif et toute suggestion est la bienvenue. Alors n’hésitez pas, VENEZ NOUS REJOINDRE. Nous vous attendons.

 Amicalement,  LE BUREAU

Présidente : Sylvie WARET


 01.48.55.19.82

Secrétaire : Marie-Françoise TEXIER
 01.43.09.24.69







 marie-francoise.texier@wanadoo.fr

BULLETIN D’ADHESION
Nom :




Prénom :


Nom de jeune fille :

ADRESSE :







Tél : 

e-mail : 

Date d’entrée au lycée :


Date de sortie du lycée :

COTISATION : 15 euros par personne – 22 euros pour un couple
A.L.G.C.V.





ASSOCIATION DES ANCIENS ÉLÈVES DU LYCÉE GEORGES CLEMENCEAU DE VILLEMOMBLE








